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PERICOL  DE  ELECTROCOC

ATEN�IE
NU  DESCHIDEȚI  CARCASA

EN

MANUAL  DE  UTILIZARE

•  În  cazul  unei  probleme  grave  de  funcționare,  încetați  imediat  utilizarea  unității.  Nu  încercați  niciodată  să  reparați  unitatea  singur.  
Reparațiile  efectuate  de  persoane  necalificate  pot  duce  la  deteriorare  sau  funcționare  defectuoasă.

•  Funcția  matriceală

CARACTERISTICI

Triunghiul  care  conține  simbolul  fulgerului  este  folosit  pentru  a  indica  oricând  sănătatea  dumneavoastră  este  în  pericol  (de  
exemplu,  din  cauza  electrocutării).

•  Acest  produs  este  destinat  exclusiv  utilizării  în  interior!  •  
Pentru  a  preveni  riscul  de  incendiu  sau  electrocutare,  nu  expuneți  dispozitivul  la  ploaie  sau  umezeală.  Asigurați-vă  că  nu  există

Vă  rugăm  să  contactați  cel  mai  apropiat  centru  de  asistență  tehnică  autorizat.  Folosiți  întotdeauna  același  tip  de  piese  de  schimb.

•  Vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  aceste  instrucțiuni,  acestea  conțin  informații  importante  despre  instalarea,  utilizarea  și  întreținerea  
acestui  produs.

•  Aparatul  face  parte  din  clasa  I  și  trebuie  conectat  exclusiv  la  o  priză  de  rețea  cu  împământare.

•  Temperatura  maximă  a  mediului  ambiant  (Ta)  este  de  40°C.  Nu  utilizați  dispozitivul  la  temperaturi  mai  ridicate.

•  Distanța  minimă  a  corpului  de  iluminat  de  la  acea  parte  a  corpului  de  iluminat  sau  a  lămpii  la  obiectul  iluminat  este

Distanță  minimă  de  0,5  m  între  aparat  și  alte  obiecte

tensiunea  la  care  se  conectează  nu  este  mai  mare  decât  cea  indicată  pe  partea  inferioară  a  corpului  de  iluminat.

Explicația  simbolurilor

0,5  m.  0,5  m

•  11/29  canale  DMX

•  60  LED-uri  RGB  de  3W

•  Funcționare  automată,  DMX,  master-slave,  muzică  și  control  de  la  distanță

•  Intrări/ieșiri  Powercon

•  Unitatea  trebuie  instalată  într-un  loc  cu  ventilație  adecvată,  la  cel  puțin  50  cm  de  suprafețele  adiacente.  Asigurați-vă  că  nu  sunt  
blocate  fantele  de  ventilație.

•  Asigurați-vă  că  cablul  de  alimentare  nu  este  niciodată  îndoit  sau  deteriorat.

Numai  pentru  uz  interior

Unitatea  respectă  standardele  din  Regatul  Unit

•  NU  DESCHIDEȚI  unitatea  în  5  minute  după  oprire.

Clasa  de  protecție  I.  Necesită  o  conexiune  la  pământ

Nu  te  uita  fix  în  raza  de  lumină

•  Vă  rugăm  să  păstrați  acest  Ghid  de  utilizare  pentru  referințe  
ulterioare.  •  Asigurați-vă  întotdeauna  că  conectați  la  tensiunea  corectă  și  că  tensiunea  de  linie  este  a  dumneavoastră.

•  Telecomandă  IR  inclusă

RECOMANDĂRI  DE  SIGURANȚĂ

Un  semn  al  exclamării  într-un  triunghi  indică  riscuri  specifice  la  manipularea  sau  operarea  aparatului.

•  Temperatura  suprafeței  unității  poate  ajunge  până  la  85°C.  NU  ATINGEȚI  carcasa  cu  mâna  goală  în  timpul  funcționării.  Opriți  
alimentarea  și  așteptați  aproximativ  20  de  minute  pentru  ca  unitatea  să  se  răcească  înainte  de  a  o  înlocui  sau  a  o  repara.

materiale  inflamabile  în  apropierea  unității  în  timpul  funcționării.
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Intrare  DMX512

ALIMENTARE

Intrare  DMX

Ieșire  DMX512

Nu  stați  niciodată  direct  sub  dispozitiv  atunci  când  montați,  demontați  sau  efectuați  lucrări  de  întreținere  a  corpului  de  iluminat.

•  Vă  rugăm  să  rețineți  că  lampa  acestui  dispozitiv  nu  poate  fi  înlocuită.  Dacă  lampa  este  defectă,  unitatea  trebuie

•  Produsul  este  destinat  exclusiv  scopurilor  decorative  și  nu  este  potrivit  ca  iluminat  pentru  încăperile  din  locuință.

•  Evitați  expunerea  directă  a  ochilor  la  sursa  de  lumină  în  timp  ce  aceasta  este  aprinsă,  deoarece  persoanele  sensibile  pot  suferi  o
șoc  epileptic  (destinat  în  special  epilepticilor)!

•  Lentilele,  carcasa  sau  filtrul  ultraviolet  trebuie  înlocuite  dacă  sunt  vizibil  deteriorate.

a  fi  aruncat

•  Dacă  cablul  sau  cordonul  flexibil  extern  al  acestui  corp  de  iluminat  este  deteriorat,  acesta  va  fi  înlocuit  exclusiv  de  către  producător,  
agentul  său  de  service  sau  o  persoană  calificată  similar,  pentru  a  evita  un  pericol.

1.  Conectarea  la  rețeaua  electrică

Sugerăm  ca  fiecare  lampă  să  aibă  un  întrerupător  independent,  astfel  încât  să  o  puteți  aprinde  sau  stinge  aleatoriu.

CONEXIUNEA  CABLULUI  DE  SURSA  ȘI  A  CABLULUI  DE  SEMNAL

Unitatea  trebuie  montată  prin  orificiile  pentru  șuruburi  de  pe  suport.  Asigurați-vă  întotdeauna  că  unitatea  este  fixată  ferm  pentru  a  
evita  vibrațiile  și  alunecarea  în  timpul  funcționării.  Asigurați-vă  întotdeauna  că  structura  la  care  atașați  unitatea  este  sigură  și  poate  
suporta  o  greutate  de  10  ori  mai  mare  decât  greutatea  unității.

DECONECTAȚI  DISPOZITIVUL

ATENȚIE:  La  instalarea  dispozitivului,  asigurați-vă  că  nu  există  materiale  foarte  inflamabile  la  o  distanță  de  min.  5  m!

Vă  rugăm  să  rețineți  că  unitatea  NU  are  un  comutator  PORNIT/OPRIT.  Vă  rugăm  să  deconectați  unitatea  pentru  a  întrerupe  complet  
alimentarea  circuitelor  interne  înainte  de  curățare  sau  service.  Prin  urmare,  dispozitivul  de  deconectare  trebuie  să  rămână  ușor  
accesibil.

Instalația  trebuie  întotdeauna  asigurată  cu  un  dispozitiv  de  siguranță  secundar,  de  exemplu  o  frânghie  de  siguranță  adecvată.

INSTALARE

Ștecherul  exclusiv  trebuie  utilizat  între  conectarea  unității  și  alimentare.  Asigurați-vă  că  tensiunea  și  frecvența  nominale  sunt  în  
concordanță  cu  sursa  de  alimentare.  Tensiunea  și  frecvența  de  intrare  necesare  sunt:  90-240V  ~  50/60Hz

Semnal  (-)

Semnal  (-)
Semnal  (+)

Sol

120
Semnal  (+)

www.afx-light.com

Notă:  firul  de  împământare  (fir  bicolor  galben/verde)  trebuie  conectat  în  siguranță,  iar  instalația  electrică  trebuie  să  fie  în  conformitate  cu  standardele  aferente.
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AFARĂAFARĂÎN ÎN AFARĂ
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Folosiți  butonul  Meniu  pentru  a  alege  o  funcție  dintre  MODE,  SET,  DMX,  REST,  TEST  și  TEMP.  Apăsați  
butonul  Enter  pentru  a  intra  în  meniul  funcției  selectate.

Conexiunea  dintre  ieșirea  master  și  intrarea  produsului  se  poate  face  cu  ajutorul  cablului  XLR  cu  3  pini  furnizat  de  producător.  Cablul  
de  semnal  de  la  ieșirea  DMX  a  controlerului  la  intrarea  primului  semnal  master  și  conectarea  la  intrarea  DMX  a  celui  de-al  doilea  
semnal  slave.  De  la  ieșirea  DMX  a  primului  semnal  master,  în  mod  analog,  până  la  conectarea  tuturor  semnalelor  slave,  apoi  
introduceți  ultimul  conector  la  ieșirea  semnalului  final.  (Notă:  diametrul  miezului  fiecărui  cablu  trebuie  să  fie  de  cel  puțin  0,5  mm,  
trebuie  utilizat  un  cablu  cu  două  fire).  Conectarea  semnalului  trebuie  să  utilizeze  cablul  XLR  cu  3  pini  atașat.  Rețineți  că  toate  firele  
interne  ale  cablului  XLR  cu  3  pini  nu  trebuie  să  se  atingă  între  ele  sau  să  se  conecteze  la  conector.

2.  Conectarea  cablului  de  semnal

Puteți  utiliza  cablul  XLR  cu  3  pini  pentru  a  conecta  mufa  de  ieșire  a  lămpii  master  și  mufa  de  intrare  a  lămpii  slave.  Conectați  mufa  DIGITAL  OUT  a  lămpii  

master  și  mufa  IN  a  lămpii  slave,  apoi  conectați  mufa  OUT  la  mufa  IN  a  lămpii  următoare.  În  mod  normal,  conectați  toate  lămpile  după  cum  urmează:

PANOU  DE  CONTROL

Folosiți  butoanele  Sus  și  Jos  pentru  a  selecta  parametrii,  apoi  apăsați  butonul  Enter  pentru  a  seta  
parametrul  selectat.

Se  recomandă  un  terminator  de  semnal  DMX  pe  ultima  unitate  a  lanțului.  Terminatorul  DMX  este  un  conector  XLR  cu  o  rezistență  de  
120Ω  între  pinul  2  și  pinul  3  al  conectorului  XLR.

DESCRIEREMENIU

Verificați  următorul  tabel  de  funcții:

Intrare  D
M

X

Prim
a  lum

ină

A  treia  lum
ină

A  doua  lum
ină

Rezistor

MENIU  SUS  JOS  ENTER

CH03-CH06

SLAVUL

MIC

SSET

VALOARE

IP1-8

Control  manual  al  canalelor

MOD

PORNIT/OPRIT

11CHCH11

Setare  sunet  (singur)

ODIHNĂ

Cod  (parolă:  088)

TEST

Setarea  sensibilității  microfonuluiM-XX

ADRESĂ

29CH

Introduceți  parola

TEMP

Mod  independent

Setare  sunet  (Master)

LAUDA  ACTIVATĂ/DEZACTIVATĂ

CALI

DMX

MAȘINĂ

Resetare  totală

SET

Intrare  DMX  cu  fir

A001~A  XXX  (AXXX)

VER

Reîncărcați  datele

Versiunea  software-ului

WD

Calibrare

TXXX

ALON  (SO-A)IP1-7

000-255CXXX

Temperatura  actuală

Setarea  adresei  DMX

CH29

ALON /(AU-A)  SP_1~SP_5  (Viteză)  Program  intern  (halo)

MAST /AU-M)  SP_1~SP_5  (Viteză)  Funcționare  automată  (Master)

MAST/(SO-M)

SUNET

V-2.0

4

Diagrama  canalelor  DMX:  vă  rugăm  să  consultați  ULTIMA  pagină
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ATENȚIE:  Pericol  de  explozie  dacă  bateria  este  amplasată  incorect.  Înlocuiți-o  doar  cu  una  de  același  tip  sau  echivalent.
Când  bateriile  interne  nu  urmează  să  fie  utilizate,  scoateți-le  pentru  a  evita  deteriorarea  cauzată  de  scurgeri  sau  coroziune.

Acest  simbol  indică  faptul  că  bateriile  uzate  nu  trebuie  aruncate  la  gunoiul  menajer,  ci  depozitate  corect,  în  conformitate  cu  reglementările  locale.

Bateriile  nu  trebuie  expuse  la  căldură  excesivă,  cum  ar  fi  lumina  soarelui,  focul  sau  altele  asemenea.

AVERTISMENT:  Nu  înghițiți  bateria.  Pericol  de  arsuri  chimice.  A  nu  se  lăsa  la  îndemâna  copiilor  atât  bateriile  noi,  cât  și  cele  vechi.
Dacă  compartimentul  bateriilor  nu  se  închide  corect,  întrerupeți  utilizarea  produsului  și  nu  îl  lăsați  la  îndemâna  copiilor.
Dacă  aveți  îndoieli  dacă  bateriile  au  fost  înghițite  sau  introduse  în  orice  altă  parte  a  corpului,  contactați  imediat  un  medic.

www.afx-light.com

INSTALAREA  BATERILOR  ÎN  TELECOMANDĂ

Decolorare:  Decolorare  a  culorii

1.  Reglarea  LUMINĂRII  ȘI  VITEZEI:  Apăsați sau

Dacă  telecomanda  nu  funcționează  corect,  vă  rugăm  să  verificați  bateriile.

5.  SELECTAREA  UNUI  PROGRAM  INTERN:

cu  bolul  în  sus.

TELECOMANDĂ

NOTĂ:  VĂ  RUGĂM  SĂ  SETAȚI  UNITATEA  PE  MOD  ->  ADDR,  ALTFEL

Bliț:  Comutare  culoare

TELECOMANDA  NU  FUNCȚIONEAZĂ

•  Glisați  compartimentul  bateriei  pentru  a-l  deschide.

2.  Aprinderea/oprirea  LED-urilor.

Stroboscop:  Stroboscop  colorat

luminozitate  și  viteză  în  modul  de  programare

Vă  rugăm  să  utilizați  telecomanda  la  o  distanță  de  6  m  și  să  păstrați  o  distanță  de  30°  între  telecomandă  și  aparat.  Îndreptați  
telecomanda  spre  senzor.  Îndepărtați  toate  obstacolele  dintre  telecomandă  și  senzor.

TELECOMANDĂ  IR

Este  posibil  ca  telecomanda  să  nu  funcționeze  corect  dacă  senzorul  este  expus  la  lumina  puternică  a  soarelui.

•  Așezați  telecomanda  cu  fața  în  jos  pe  o  suprafață  plană.

•  Împingeți  capacul  compartimentului  în  direcția  săgeții.

Smooth:  Comutare  culoare  și  stroboscop

•  Glisați  ușor  compartimentul  bateriei  pentru  a-l  închide.  Se  blochează  automat.

3.  SELECTAȚI  CULOAREA  DE  BAZĂ:  Roșu,  Verde,  Albastru  sau  Alb  (R+G+B)

4.  BUTOANE  CULOARE:  Pentru  aprinderea  constantă  a  tuturor  LED-urilor  într-o  singură  
culoare,  apăsați  butonul  corespunzător.

FRECVENȚA  DE  CURĂȚARE  ȘI  UTILIZARE  A  PRODUSULUI

•  Scoateți  bateria  veche  și  instalați-o  pe  cea  nouă  (CR2025)  cu  simbolul  plus  (+).

Vă  rugăm  să  vă  asigurați  că  lampa  este  oprită  înainte  de  demontare  sau  întreținere,  este  foarte  important  să  păstrați  lampa  curată.  
Curățarea  frecventă  va  asigura  o  luminozitate  maximă,  dar  va  prelungi  și  durata  de  viață.  Se  recomandă  utilizarea  unui  detergent  
profesional  pentru  sticlă  de  înaltă  calitate  și  a  unei  lavete  moale  pentru  curățarea  lampii.  Nu  este  permisă  utilizarea  alcoolului  sau  a  
solvenților  chimici.  Partea  interioară  a  lămpii  trebuie  curățată  cu  aspiratorul  cel  puțin  o  dată  pe  an.  Dacă  lampa  nu  funcționează,  vă  
rugăm  să  verificați  dacă  siguranța  este  arsă  sau  nu.  Dacă  este,  trebuie  înlocuită  aceeași  siguranță,  identificați  defectul  și  reporniți  
lampa.  Rețineți  însă  că  reparația  trebuie  efectuată  de  un  profesionist.

pentru  a  seta

RECOMANDĂRI  PENTRU  BATERII
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RGB

B.
G.

(LUX)
R 7813  

6019  
8450

949  
884  
1079

357  
338  
364

265221450 1027

3mDistanță  1  m 5m 7m

SPECIFICAȚII  TEHNICE

DIAGRAMĂ  FOTOMETRICĂ

A  26-a

Greutate .........................................................................................................................................................................2,18  kg

Sursă  de  alimentare.........................................................................................................................90-240V~50/60Hz  

Consum.................................................................................................................................................  180W  Sursă  de  

lumină................................................................................................................................60  x  3W  LED  RGB  Unghi  

fascicul.........................................................................................................................................26°  
Dimensiuni.........................................................................................................................................265  x  213  x  117mm
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NOTĂ  IMPORTANTĂ:  Produsele  electrice  nu  trebuie  aruncate  la  gunoiul  menajer.  Vă  rugăm  să  le  duceți  la  un  centru  de  reciclare.  Întrebați  autoritățile  locale  sau  
distribuitorul  despre  cum  să  procedați.
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